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В свою чергу Сибіга відмовився від Командорського хреста із зіркою Ордена "За
заслуги перед Польщею".

Навроцький заявив, що у польсько-українських відносинах є межі, / скріншот
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Скандал навколо УПА
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Польщі Кароль Навроцький позбавив президента України Володимира

Зеленського ордену Білого Орла. Про це Навроцький повідомив у відеозверненні,

опублікованому в соцмережі X.

Він заявив, що у польсько-українських відносинах є межі, які не можна переходити, і у

результаті відкликав нагороду.

"Для переважної більшості польського суспільства Українська повстанська армія

залишається насамперед формуванням, відповідальним за жорстокі злочини, скоєні проти

польських громадян під час Другої світової війни. Щонайменше 100 тисяч польських

громадян було вбито УПА. Тому присвоєння одному з українських військових підрозділів

назви, яка відсилає до злочинців з УПА, має значення, яке виходить далеко за межі

внутрішніх справ України", - сказав Навроцький.

При цьому він наголосив, що позбавлення Зеленського ордена Білого орла не спрямоване

проти українського народу та не змінює політику Польщі, яка підтримує Україну у її війні з

Росією.

Очільник МЗС України Андрій Сибіга відреагував на рішення Навроцького позбавити

Зеленського ордену Білого орла.

"Рішення позбавити президента України ордену Білого орла - це стратегічна помилка

президента Польщі, від якої виграє лише Москва. Нам шкода, що емоції взяли гору в Варшаві

та змусили польських політиків іти на невиправдані, імпульсивні та зневажливі кроки в бік

навіть не президента Зеленського, а насамперед Української держави", - написав він.

Сибіга відмовився від Командорського хреста із зіркою Ордена "За заслуги перед Польщею".

"На тлі таких безрозсудних дій не бачу можливості зберігати надану мені в жовтні 2022 року

високу державну нагороду Республіки Польща - Командорський хрест із зіркою Ордена "За

заслуги перед Польщею". Невдовзі поверну його Польщі", - заявив дипломат.

Важливо, що Зеленський отримав найвищу нагороду Польщі у квітні 2023 року від Анджея

Дуди - за внесок у розвиток польсько-українських відносин та співробітництво у сфері

безпеки.

Конфлікт почався після того, як Зеленський надав одному з підрозділів ім'я "Героїв УПА". У

Польщі це викликало різку реакцію через пам'ять про Волинську трагедію.

8 червня капітула ордену обговорювала пропозицію позбавити Зеленського Ордену Білого

Орла, яка виникла після присвоєння підрозділу Сил спеціальних операцій України імені

"Героїв УПА". Свою думку повідомила президенту Польщі. Якою вона тоді була - не

повідомлялося.

Керівник Бюро міжнародної політики президента Польщі Марцін Пшидач  заявляв, що

Україна може ще скасувати рішення про присвоєння підрозділу ССО назви "Героїв УПА", в

іншому випадку "будуть прийняті подальші рішення". 

Скандал через УПА: у Польщі висловились щодо приїзду Зеленського

"Українці встромили нам палець в око": експрем'єр Польщі висловився щодо скандалу з

УПА

Навроцький заявив про "загрозу" вступу України в ЄС

Україна і Польща Володимир Зеленський
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21:24 Як почистити плінтуси без нахилів і
стояння на колінах: експертка назвала 4
прості способи
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20:59 Українські дрони критично
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Криму

20:45 Україна перевинайшла танки, тепер
вони безпілотні, - Business Insider

20:30 РФ використовує тактику масованих
ударів по Херсону: військові розповіли, як
захищають місто

20:25 На три знаки Зодіаку звалиться
велике щастя найближчим часом

20:24 В іспанське село завезли дев'ять
зубрів, щоб ті об'їдали чагарник і
запобігали пожежам

20:19 Новий рекорд швидкості: з Lego
збудували робочу копію гіперкара вартістю
5 млн доларів

20:14 Пінопласт відходить у минуле: лише
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19:51 Чому голландських дітей визнають
одними з найщасливіших: секрет в одній з
традицій

19:47 Трамп говорив, що він не фанат
України, а його суперечка із Зеленським
була "чудовим шоу", - NYT

19:42 АМУ звернулась до центральної
влади через борги уряду за стримування
тарифів на воду: Міста змушують
підвищити ціни

19:41 Зеленський поставив Лукашенку
ультиматум і дав тиждень на виконання

19:30 Чому дівчаток зараз не називають
Химка, Текля і Горпина: які старовинні
імена знову в моді

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають інтелект "старої душі"

19:23 Зеленський прокоментував атаку
на автобус з білоруськими дітьми

19:09 Не просто знищення НПЗ: удар по
Москві переслідував дві неочевидні мети, -
аналітик

18:57 Трамп пообіцяв повернутися до
санкцій проти РФ та посилити допомогу
Україні, - Зеленський

18:53 Києво-Печерська лавра частково
запрацювала: в заповіднику розповіли,
куди відкрито доступ

18:38 43-річна Енн Гетевей вагітна втретє
(відео)

18:34 Чи можна їсти сир при високому
рівні холестерину: зібрано 4 корисні
поради

18:28 Знахідка ветерана війни у В'єтнамі
переписала історію виникнення життя на
суші

18:27 Італія відмовилася допомагати
Україні по програмі PURL і приховує
причину, - ЗМІ

18:20 У Білорусі почали погрожувати
Україні через "удар безпілотником" по
автобусу

18:10 "Ситуація близька до критичної":
паливна криза дісталася Москви

18:10 Старий Андроїд замість репітера:
безкоштовний спосіб посилити домашній
Wi-Fi

18:00 Гороскоп на 20 червня за картами
Таро: Стрільцям - впевненість, Ракам -
зміна поглядів

17:58 У США запропонували
закуповувати зброю для України коштом
російських активів

17:57 Судові затримки навколо
Червоноградської ЦЗФ ставлять під
загрозу підготовку до зими, - депутат

17:55 Нікітюк із нареченим-воїном
відзначили перший день народження сина:
зворушливі кадри

17:55 Понад 1000 вагонів можуть
зникнути з рейок: в УЗ заявили про
критичний стан рухомого складу

17:53 "Прокляття" Криму: чому
півострів завжди захоплюють

17:44 Генштаб повідомив про наслідки
ураження Московського НПЗ

17:29 Уряд пообіцяв роздати аграріям до
1000 гривень на гектар: деталі нової
програми

17:29 "Італія і я ніколи не благаємо":
Мелоні відреагувала на заяву Трампа

17:14 Скільки насправді коштує година
польоту легендарного бомбардувальника
B-52

17:12 Деякі постраждалі від війни
українці отримають по €3000, -
Свириденко

17:12 Венеція планує різко підвищити
плату за в'їзд у місто для туристів

17:00 Гороскоп на 20 червня: Овнам - різкі
події, Козерогам - увага

16:58 Продукти дорожчатимуть навіть
влітку: експерт озвучив невтішний прогноз
по цінам
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